Практическая работа №5
Тема «Определение показателей движения кадров и показателей производительности труда».

Задание 1. 

Рассчитать и сравнить показатели движения кадров на основании данных таблицы.
Вариант 1 (2008 и 2009 годы),
Вариант 2 (2010 и 2011 годы),
Вариант 3 (2011 и 2012 годы), 
Вариант 4 (2009  и 2010 годы) 
	Показатели
	2008 г.
	2009 г.
	2010 г.
	2011 г.
	2012 г.

	Численность работников на начало года
	116
	114
	125
	115
	120

	Принято в течении года
	8
	23
	4
	14
	8

	Выбыло в течении года
	12
	1
	14
	9
	6

	В том числе переведены на другие предприятия
	1
	-
	2
	1
	2

	Уволено по собственному желанию
	8
	1
	7
	3
	1

	Уволено за нарушение трудовой дисциплины
	2
	-
	4
	3
	-

	Уволено в связи с уходом на военную службу
	1
	-
	1
	2
	3

	Численность работников на конец года
	
	
	
	
	

	Среднесписочная численность за год (*)
	
	
	
	
	

	Коэффициент приема
	
	
	
	
	

	Коэффициент выбытия
	
	
	
	
	

	Коэффициент текучести
	
	
	
	
	


*Сред. чис-ть за год = (Чис - ть раб. на начало года + Чис - ть раб. на конец года)/2

      Задание 2.

Определить показатели производительности труда (заполнить недостающие строки таблицы) по вариантам:
Вариант 1 – 2009 год,
Вариант 2 – 2010 год,

Вариант 3  - 2011 год,
Вариант 4 – 2012 год
(* Товарная продукция - это часть валовой продукции, которая реализуется организациями и хозяйствами, по рыночным условиям.
Количество товарной продукции = Количество валовой * Уровень товарности)

	Показатели
	2009 г.
	2010 г.
	2011 г.
	2012 г.

	Количество валовой продукции, т.
	13400
	14300
	15000
	13000

	Уровень товарности
	0,96
	0,94
	0,95
	0,95

	*Количество товарной продукции, т. 
	
	
	
	

	Цена 1 тонны продукции, руб.
	4200
	4300
	4350
	4350

	Стоимость валовой продукции, 
тыс. руб. 
	
	
	
	

	Стоимость товарной продукции,
 тыс. руб. 
	
	
	
	

	Численность работников по месяцам, чел.
	
	
	
	

	Январь
	32
	31
	33
	32

	Февраль
	33
	33
	35
	34

	Март
	33
	34
	35
	35

	Апрель
	33
	34
	35
	36

	Май
	31
	34
	34
	37

	Июнь
	31
	35
	34
	38

	Июль
	31
	36
	33
	38

	Август
	32
	34
	34
	38

	Сентябрь
	32
	34
	34
	40

	Октябрь
	30
	34
	33
	40

	Ноябрь
	30
	33
	32
	40

	Декабрь
	31
	33
	32
	39

	Среднесписочная численность за год,
 чел. 
	
	
	
	

	Общие затраты времени на производство продукции, чел.-час
	92160
	97920
	95040
	115200

	Выработка в расчете на 1 работника, т

- валовой продукции 
- товарной продукции
	
	
	
	

	Выработка в расчете на 1 работника, 
тыс. руб.

- валовой продукции

- товарной продукции
	
	
	
	

	Трудоёмкость на тонну продукции 
(чел.-час. /т)

- валовой продукции

- товарной продукции
	
	
	
	


